

Župne obavijesti

DAN	MISNA NAKANA od 11. do 17. travnja 2022.	SVETAC DANA
PON 11.4.	19 ⁰⁰ † Paulina i Stanka Neuman, Anka Kroupa	Stanislav
UTO 11.4.	19 ⁰⁰ † Jelena i Marko Gašparović	Herta
	† Dilja Dedaj † Jelena i Antun Mesarić † Leo Ordanić † Peta, Ivka i Jozo Dominović † Vesna Žitnjak, ob. Žitnjak † Dijana Bilandžija, Danijel Pavlović	† Stjepan Bogati *Na nakanu sv. Anti *
SRI 13.4.	19 ⁰⁰ † Dragica Barišec	Martin, Ida
ČET 14.4.	19 ⁰⁰ MISA VEČERE GOSPODNJE	Veliki Četvrtak
PET 15.4.	19 ⁰⁰ OBREDI VELIKOG PETKA	Veliki Petak
SUB 16.4.	20 ⁰⁰ VAZMENO BDJENJE	Velika Subota
NED 17.4.	7 ⁰⁰ † 9 ³⁰ † 11 ⁰⁰ župna PRO POPULO 17 ⁰⁰ † 19 ⁰⁰ †	Nedjelja Uskrsnuća Gospodinova USKRS

U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena u nakani javite nam prije mise da bismo mogli ispraviti pogrešku!

PONEDJELJAK: 19³⁰ KORIZMENI KONCERT
VOKALNI ANSAMBL „MILKA TRNINA“ i NEVEN KRALJIĆ - orgulje
STABAT MATER DOLOROSA - Giovanni Battista Pergolesi

UTORAK: 18²⁰ Molitveno meditativni križni put Podi za mnom uz slike iz Pasije. Tekst Tomislav Ivančić; 19³⁰ Čitaći;

SRIJEDA: nakon mise Čišćenje crkve

PRVOPRIČESNICI i KRIZMANICI
NEMAJU VJERONAUKA ZA VRIJEME
ŠKOLSKIH PRAZNIKA

Vrijeme Velikog Tjedna

vrijeme u kojem treba naći vremena za sebe, za pogled u unutrašnjost svoga srca te kroz molitvu, post i činjenje dobrih djela dopustiti da Bog bude što prisutniji u nama. 'To je zapravo radosno vrijeme u kojem se nastoji vježbati vlastita duhovna sloboda pred sobom i pred Bogom.'

“A Bog pokaza ljubav svoju prema nama ovako: dok još bijasmo grješnici, Krist za nas umrije”

Rim 5,8



DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD
 Godina XXIII. - broj 1051. - 10.04.2022.

Lica svojeg ne zaklonih od pogrda, ali znam da se neću postidjeti.

Gospodin Bog daje mi jezik vješt da znam riječju krijepiti umorne. Svako jutro on mi uho budi da ga slušam kao učenici Gospodin Bog uho mi otvori: ja se ne protivih niti uzmicah. Leđa podmetnuh onima što me udarahu, a obraze onima što mi bradu čupahu, i lica svojeg ne zaklonih od pogrda ni od pljuvanja. Gospodin Bog mi pomaže, zato se neću smesti. Zato učinih svoj obraz ko kremeni znam da se neću postidjeti.

Iz 50, 4-7

Danas je blagdan Cvjetnice, s kojim počinje nedjelja Muke Gospodnje. To je najprije spomen Isusova svečanog ulaska u Jeruzalem, a potom MUKA. Blagdan Cvjetnice je LITURGIJA CVIJEĆA. Cvjetnica je dan kada se Crkva spominje ulaska Krista Gospodina u Jeruzalem; Isus je tada htio izvršiti svoje vazmeno otajstvo. Zato se u svim mi sama slavi spomen toga Gospodnjeg ulaska. Vjernici u procesiji ulaze u crkvu sa cvijećem ili s maslinovim grančicama u ruci, koje nam poklanjaju prijatelji s mora iz Sukošana. Na putu u Jeruzalem Isusa je pratio narod. Povorka koja je počela u Betaniji, blizu Jeruzalema, postajala je sve veća i veća i na ulasku u Jeruzalem nastala je prava blagdanska procesija puna klicanja i radosti. To je Isusov hod prema Jeruzalemu. Isus ulazi u Jeruzalem, kao KRALJ, ali na magaretu koje još nitko nije zajahao. U procesiji s grančicama čuju se riječi evanđelista Luke: „I kud bi on prolazio, prostirali bi po putu svoje haljine. A kad se već bio približio obronku Maslinske gore, sve ono mnoštvo učenika, puno radosti, poče iza glasa hvaliti Boga za sva silna djela što ih vidješe: Blagoslovljen Kralj, Onaj koji dolazi u ime Gospod nje! Na nebu mir! Slava na nebesima!" (Lk 19,36-40). To je bio pozdrav i slavlje u čast onoga, kojega su smatrali budućim Kraljem svoje zemlje. Pred tim Kraljem djeca su bacala cvijeće, pa se taj dan stoga i naziva danom Kristova slavlja; CVJETNICA. Kakav divan prizor! Taj Božji grad prihvaća na tako jedinstven način Isusa i iskazuje mu dobrodošlicu. Međutim, to nije cijeli grad, tu nema gradskih, narodnih, niti vjerskih starješina. Tu je običan svijet, posebno djeca. No, taj isti grad će pet dana kasnije potvrditi svoj loš glas. Iza slavlja slijedio je VELIKI PETAK, kad su Krista pismoznanci, farizeji i suci dali razapeti, jer im je smetao svojim učenjem o pravdi, ljubavi i jednakosti.

SVETO TRODNEVLJE

Veliki četvrtak

MISA POSVETE ULJA u 11⁰⁰ u bazilici sv. Kvirina u Sisku. U tom jedinstvenom euharistijskom slavlju liturgijske godine svećenici obnavljaju svećenička obećanja dana na ređenju. Zato, **pozivamo sve naše župljane da mole za svećenike.**

MISA VEČERE GOSPODNJE u 19⁰⁰ sati.

Te večeri slavimo tri otajstva:

- 1) ustanovu svete Euharistije,
- 2) svećeničkog reda i
- 3) zapovijed o bratskoj ljubavi.

Poslije svete Mise prijenos Presvetog Otajstva na oltar pohranjivanja. Zatim, ogoljivanje oltara uz pjevanje psalma „Bože moj, Bože moj, zašto si me ostavio?“

22.00- 23.00 MOLITVENO - MEDITATIVNO BDIJENJE

Getsemanska ura

(razmatranje o Isusovim posljednjim trenucima života)



Veliki petak

Dan muke i smrti Gospodnje: obvezatan **post i nemrs.**

SLUŽBA MUKE GOSPODNJE u 19⁰⁰ sati:

- prvi dio:** služba riječi;
drugi dio: klanjanje križu;
treći dio: sveta Pričest;



KLANJANJE KRIŽU: vjernici će doći pred Križ i nakloniti se bez ljubljenja Križa. *(Držimo se reda kako bi se taj obred dostojanstveno obavljao).*

Tom prilikom dajemo milodare koje šaljemo u Jeruzalem za održavanje sakralnih objekata u Svetoj zemlji.

Ono malo katolika koliko ih tamo ima žive u vrlo teškim uvjetima i želimo im svojim darom pomoći. Tako čini cijela Katolička Crkva u čitavome svijetu! Hvala Vam na vašem daru.

Velika subota

Tog dana vjernici (Crkva) ostaje uz Gospodnji grob razmatrajući njegovu muku i smrt.

Imat ćemo **klanjanje** pred izloženim Presvetim Otajstvom **kod „Božjega groba“.**

9⁰⁰ - 10⁰⁰ PRVOPRIČESNICI S RODITELJIMA I VJEROUČITELJIMA, DJEČJI ZBOR;

10⁰⁰ - 11⁰⁰ KRIZMANICI S RODITELJIMA, MLADEŽ, ZBOR MLADIH;

11⁰⁰ - 12⁰⁰ MJEŠOVITI ZBOR;

12⁰⁰ - 13⁰⁰ CARITAS I VOLONTERI;

13⁰⁰ - 14⁰⁰ PASTORALNO VIJEĆE;

14⁰⁰ - 15⁰⁰ BISERI I POSLANICI;

15⁰⁰ - 16⁰⁰ MARIJINA LEGIJA;

16⁰⁰ - 17⁰⁰ ČITAČI; MINISTRANTI.



MOLIMO da se uključe vjernici iz svih ulica U BILO KOJE VRIJEME,

kako bi svaki dio naše župe odao počast Isusu u grobu.

Vazmeno bdijenje

Obredi počinju u 20⁰⁰ sati:

prvi dio: SLUŽBA SVJETLA; *(svi se okupljamo vani ispred crkve oko ognja; blagoslov vatre)*

drugi dio: SLUŽBA RIJEČI;

treći dio: KRSNA SLUŽBA;

četvrti dio: EUHARISTIJSKA SLUŽBA;

Obredi vazmenog bdijenja ili Uskrsnuća Gospodnjeg nisu samo spomen na davni događaj, nego je to spomenčin, tj. uprisutnjenje Kristovog uskrsnuća u sudionicima **Raspored sv. misa na Uskrs** vazmenog bdijenja po milosti.



7⁰⁰; 9³⁰ DJEČJA; 11⁰⁰ ŽUPNA; 19⁰⁰ ZA MLADEŽ

Blagoslov jela je poslije Vazmenog bdijenja i na Uskrs poslije svih misa!